
П О К А Н А 

Кръгла  маса “Управление на иновациите в малките и средни предприятия” 
16. 10.2012 г. София, НДК, зала  1.5 (вход А3) 11.00 ч. 

  

Инициатива „Иновативна платформа”, в сътрудничество с Центъра за трансфер на технологии в На-
учно изследователски сектор на СУ „Св. Климент Охридски”, Министерство на икономиката, енергети-
ката и туризма и с финансовата подкрепа на Представителството на ЕК в България Ви кани да участ-
вате в Кръгла маса „Управление на иновациите в малките и средни предприятия” на 16.10.2012 г. 
от 11.00 ч. в зала 1.5 (вход А3) на НДК. 

Събитието се  провежда  в рамките на  10-тото (юбилейно) издание на „Европейски ден на предприе-
мача”, който се провежда на 15-16 Октомври в зала 8 на НДК, което е съвместно събитие за единния 
пазар и седмицата на МСП в България и е посветено на темата „Изграждане на мост: Изследвания - 
Предприемачество - Единен пазар за успеха на Европа”. 

Целта на кръглата маса е да се обсъдят тенденциите и инициативите на национално и европейско 
ниво за ефективно управление на иновациите. Участниците в кръглата маса - експерти, консултанти, 
финансисти, представители на академичните среди и предприемачи ще обменят информация за из-
ползваните в Европа инструменти. Централна тема е подходът IMP³Rove, разработен с подкрепата на 
ЕК, Генерална дирекция "Предприятия и промишленост". Създаденият инструментариум е уникална 
платформа и европейски стандарт за оценка на управлението на иновациите в МСП, програма за обу-
чение в управление на иновациите на предприемачи, професионални консултанти, посредници и фи-
нансисти. Съдържа база данни от над 3000 оценени предприятия, мрежа от над 500 обучени консул-
танти по управление на иновациите и множество изследвания и разработки в тази област. 

ДНЕВЕН РЕД 

11.00 – 11.15 Регистрация 

11.15 – 11.30 Откриване 

11.30 – 13.00 Основни презентации 

1. Тенденции в управление на иновациите и подхода IMP3rove. Въвеждане на стратегията „Европа 
2020” в  дейността на предприятията - Dr. Eva Diedrichs, Старши консултант в A.T. Kearney;  

2. Увеличаване на иновационния капацитет на МСП за повишаване на тяхната конкурентоспособ-
ност; Кирил Гератлиев - Директор Главна дирекция Европейски фондове по конкурентоспособ-
ност. МИЕТ;  

3.  Стратегия за стимулиране на иновациите в България - Ирена Младенова, Президентство на Р. 
България 

13.00 – 14.00 Обедна почивка 

  

14.00  - 15.30 Дискусия - Успешни иновативни практики 

 Инвестиране в интелигентни иновативни стартиращи предприятия: Тодор Брешков/Любенов, 
LAUNCHub Euro Seed & Acceleration fund; 

 Управлението на иновациите подобрява резултатите и конкурентоспособността на МСП:  Тодор 
Ялъмов; Фондация „Приложни изследвания”;  

 Възприемане и управление на иновациите в ТехноЛогика; Казуси.  Огнян Траянов, Изпълните-
лен директор ТехноЛогика; 

 Европейска академия IMP³rove. В полза на двете страни в управлението на иновациите - консул-
тант и МСП.  Eva Diedrichs - A.T. Kearney 

Официален гост 
Д-р Ева Дитрих е старши консултант в A.T. Kearney и работи по въпросите на управление на ино-
вациите и НИРД в предприятията. Била е ръководител на базовия за Европейската комисия 
проект за създаване на стандарт по управление на иновациите - “IMP³rove”.  Била е ръководил е 
множество други проекти в тази област в различни отрасли като фармацевтика, медицински 
изделия, услуги, военна и космическа индустрия. Има голям брой публикации, статии и моног-
рафии посветени на проблематиката на управление на иновациите,  управление на промяната и 
стратегическо управление. Съавтор е на книга за основните компетенции в иновационния ме-
ниджмънт и има редица изказвания в международни конференции по тази тема. Защитила е 
докторската си степен в университета в Бамберг, Германия и е преподавател в колежа "Св. Тома", 

Сейнт Пол, Минесота, САЩ. 


